

Пояснювальна записка

до проєкту рішення сесії «Про затвердження Програми фінансової підтримки підприємств комунальної власності, які обслуговують територію старостинських округів Новокаховської міської територіальної громади на 2022 рік

На підставі звернень комунальних підприємств Казацького та Веселівського старостинських округів Новокаховської міської ради про надання фінансової підтримки у зв'язку з критичним фінансовим становищем, а саме: неспроможністю оплати рахунків за спожиті енергоносії, не своєчасної виплати заробітної плати, сплати податків до державного та місцевого бюджетів, планується затвердити Програму фінансової підтримки комунальних підприємств Казацького та Веселівського старостинських округів та Заходи щодо реалізації указаної Програми.

Прогнозний обсяг фінансування Програми: 959,1 тис.грн.

Відповідальний розробник Програми: Управління комунального майна, інфраструктури старостинських округів Новокаховської міської ради.

Відповідальні виконавці Програми: Комунальне підприємство «Казацький багатогалузевий комбінат комунальних підприємств» Новокаховської міської ради та Комунальне підприємство «Сількомунгосп «Веселе» Новокаховської міської ради.

Мета Програми: Забезпечення стабільної і безприбуткової діяльності комунальних підприємств, шляхом надання фінансової підтримки.

Орієнтовний термін виконання Програми: 2022 рік

Обсяг фінансування Програми: прорахований на підставі поданих розрахунків комунальних підприємств з урахуванням зростання тарифу на електричну енергію, підвищення мінімального розміру заробітної плати у 2022 році, Фінансових планів на 2022 рік по КП «Казацький БККП» НМР та КП СКГ «Веселе» НМР та розрахунків до них, Звітів про виконання фінансових планів за 2021 рік.

Висновок: Загальний обсяг фінансування Програми складає 959,1 тис.грн., що забезпечить своєчасне погашення заборгованості за спожиті енергоносії, по заробітній платі та податків до бюджету, покращить фінансовий стан комунальних підприємств.

Начальник управління

Олена СЕНДИК